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7TALK:

FREI  SKALIERBAR UND LEISTUNGSSTARK

7TALK H IGLIGHTS

Nutzen S ie  mehr  a ls  150  Funk t ionen,  we lche  be i  herkömml ichen Te le fonan lagen 
n ich t  dars te l lbar  s ind  -  und  das  bere i ts  ab  der  e rs ten  Nebens te l le .

SO KOMMUNIZIEREN UNTERNEHMEN HEUTE

DIE BESTEHENDE RUFNUMMER E INFACH MITNEHMEN
Sie  möchten  Ih re  bes tehende Rufnummer  beha l ten?  –  Ke in  Prob lem wi r  kümmern  uns  darum. 
Neue Fes tne tz -  und  Mob i l funknummern  können jederze i t  dazugebucht  werden.

Se lbs tvers tänd l i ch  e rha l ten  S ie  be i  uns  auch  Serv ice-  und  In te rna t iona le  Rufnummern .

MIT GÜNSTIGEN TARIFEN UND 
SELEKTIVEN FLATRATES B IS  ZU 50% SPAREN
Die  Tar i fe  von  7 ta lk  b ie ten  n ich t  nur  äußers t  güns t ige  Kond i t ionen,  sondern  b ie ten  auch  n ie  dagewesene F lex ib i l i tä t . 
A l le  F la t ra tes  s ind  se lek t i v  au f  Nebens te l len  buchbar,  be l ieb ig  e rwe i te rbar  und  monat l i ch  kündbar.

Zusammenarbe i ten  im Team per fek t  abges t immt  mi t  HD Videokonferenzen 
und Meet ing funk t ionen -  a l les  mi t  e iner  Anwendung und von  übera l l !

•  Präsenzmanagement  und  -mon i to r
•  Videokonferenzen und Gruppenchat
•  Video te le fon ie
•  Desk topshar ing
•  Webkonferenzen,  Daten t rans fe r  und  Ko l labora t ion
•  Vermi t t lungsarbe i tsp la tz
•  War tesch langenmon i to r ing

7TALK IST MEHR ALS NUR E INE TELEFONANLAGE
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DIE KOMPLETTE TELEFONANLAGE AUF E INER S IM-KARTE:

DAS MACHT 7TALK SO E INZIGARTIG
Mi t  7 ta lk  mob i le  s ind  d ie  Funk t ionen Ih re r  Te le fonan lage 
auch  vom Smar tphone aus  nu tzbar. 

7 ta lk  mob i le  -   deu tsch landwei t  un te r  Ih re r  Büronummer  e r re ichbar.

7TALK MOBILE MACHT TEURE MOBILFUNKVERTRÄGE ÜBERFLÜSSIG .

KUNDENSTIMMEN ZU 7TALK:
„Unsere  Mi ta rbe i te r  müssen sowoh l  au f  dem F i rmenge län-
de ,  a ls  auch  im Außend iens t  f lex ibe l  se in .  Daher  war  d ie 
Anforderung von  Anfang an ,  immer  und  übera l l  gu t  e r re ich-
bar  zu  se in  und  n ich t  von  Anru fwe i te rscha l tungen abhäng ig 
zu  se in .  7 ta lk  und  7 ta lk  mob i le  b ie te t  an  unserem F i rmen-
s i tz  und  über  das  GSM Netz  bundeswe i te  Ver fügbarke i t 
unserer  TK-An lagenfunk t ionen und so  d ie  op t ima le  In f ra -
s t ruk tu r  fü r  unsere  Anforderungen und das  zu  güns t igen 
und t ransparen ten  Kos ten . “

Mehrere  Rufnummern 
auf  e iner  S IM-Karte

Sprachnachr ichten und
SMS an E-Mai l

Erre ichbarkei t 
s teuern

Kurzwahl

Mobi le  Presence

Festnetznummer
unterwegs



7 GUTE GRÜNDE FÜR 7TALK

•  Premiumdiens t  „Made in  Germany“
•  F lex ib le  Abrechnungsmode l le
•  In tegra t ion  mob i le r  Endgerä te  in  vorhandene Te le fonan lage
•  Ih re  ak tue l le  Rufnummer  b le ib t  e rha l ten
•  So for t  s ta r tk la r
•  S tu fen los  ska l ie rbar
•  Kos tene insparung b is  zu  50%

WARUM 7TALK?
7ta lk  s teh t  da fü r  Bus iness  -  Kommunika t ion  e in -
facher  und  besser  zu  machen.  Unter  d iesem ge-
s teck ten  Z ie l  vers tehen w i r  D iens te  anzub ie ten  d ie 
den  Anforderungen unserer  Kunden von  heute  und 
morgen gerech t  werden.  Kurz  gesagt :  F lex ib i l i tä t , 
E in fachhe i t ,  i n tu i t i ve  Bed ienbarke i t  und  fa i re  Tar i f -
mode l le .  Unser  An t r ieb  s ind  d ie  anges taubten  und 
l im i t ie r ten  Produk te  und  Serv ices  der  Te lekommuni -
ka t ions-Konzerne ,  d ie  noch  immer  an  a l ten  Techno-
log ien  und Denkwe isen  verhar ren . 

M i t  e iner  S IM-Kar te  das  Smar tphone zur  Te le fonan-
lage  machen? D ie  Fes tne tznummer  unabhäng ig  vom 
Standor t  von  übera l l  aus  nu tzen?
 
Ke in  Prob lem –  Wi r  machen Funk t ionen mög l i ch  d ie 
ke in  anderer  Anb ie te r  kann.

WAS UNS AUSZEICHNET:

•  C loudd iens te  „Made in  Germany“
•  A l le  Tar i fe  ohne Ver t ragsb indung erhä l t l i ch
•  Mehr fach  redundant  und  max ima l  aus fa l l s i cher
•  Unternehmen inhaberge führ t  -  unsere  S t ra teg ie 

o r ien t ie r t  s i ch  am Kunden -  n ich t  an  den 
Bedür fn issen  von  Ak t ionären

•  24 /7  Bus iness  Kundenserv ice
•  E igenes  Fes t -  und  Mob i l funknetz
•  Innova t iv  und  ag i l
•  Par tnerschaf t  au f  Augenhöhe
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